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Uto Xe Takoe aHepreTnyeckme HanUTKN? [eMCTBUTENIbHO TN OHU TaK YyA00eNCTBEHHbI,
4yTO UX ynoTpebneHune cnocobHO caenatb HaC akTUBHbIMM M 60,4 pbIMU, CHAATb YCTaNOCTb,
NOMOYb YMCTBEHHOM paboTe, a TakXe caenarb Hac KaCCHbIMU CMOPTCMEHaMn U
TaHUopaMu? B 3TMX U MHOrMx popyrux sonpocax nonpo6osanu pasobpatbcs
6ubnuotekapb BMecTe CO ctyaeHTamu MepeBO3CKOro CTPOUTENbLHOrO Konenxa Ha
BCTpeue, npowenwen 20 Hos6ps B LieHTpanbHOM 6ubnunoteke.

CocTaB sHepreTnyeckux HaNnMTKOB 1 BO3OENCTBUE €ro KOMMOHEHTOB Ha OpPraHn3M Yyenoseka
L0Ka3blBAET, YTO MMHYCOB B €ro ynotpebneHun 6onbLe, 4em NACOB. DTV 1 apyrue
HapKOoTUYeCKune BelecTBa TOPMO3AT pa3BnUTME IMYHOCTU, OCTaHaBNINBAIOT Ye/ioBeka Ha
MONMNYTM M OH MOXET Nerko nonacTb B beny.

Ha 3akntountensHom atane pebsitam 6bio NpeanoXeHo 3anoHNTbL aHkeTy. Ha oanH u3
Bonpocos «[1pobosanu Bbl sHepreTnkn?», kK coxaneHmio, 90% CTyoeHTOB OTBETUNMN «Aa». Ho
K cHacTbto, Ha Bonpoc «CMoxeTe nu Bbl 0TkasatbCs OT aHepreTukoB Haecerga?» 95 %
OTBETUNN TaK Xe «fa». B pesynbTarte aHannsa aHkeT Obin coenaH BbIBOA: BAUSHUE
SHEpPreTMYeckMx HaNMMTKOB TONIbKO HAHOCUT YE0BEKY Bpel — Bpel ero 340p0Bbio, Cunam u
NONOXEHWIO B 0OWwecTBe.

B 3akntoyeHun bubnmotekapb noxenana pebsitam 6biTb 300POBLIMUA 1 B IYXOBHOM U B
P13NYECKOM PasBnTMM. A NPOOEMOHCTPUPOBAHHDBIV BUAEOPOMK O 300POBOM 06pase XMn3Hu
3apSAMA NPUCYTCTBYIOLWMX XOPOLMM HACTPOEHNEM 1 BEPOiA B cebs.




